KEDANAIO 23

E¢eAlypéveg LUANOYIOTIKEG

Aoknoeig - EpwTtnoeig

1.

[Tow givan T kKOvd onpeion TG GLALOYIGTIKG TOV HOVIEAMV UE T GLALOYIGTIKN
TOV TEPIMTAOGEWV; AVOQEPETE amd 2 €idN EQOPULOYDV TOV Bal ¥PNGLLOTO0VGOV TN
pio 1 TNV GAAN GLALOYICTIKY MG TO KATAAANAN.

[Towo GuALOYIOTIKY KOTA TN YVOUN G0g ival KATAAANAOTEPT OGOV aPOPd TIG Ola-
YVOOTIKEG EPUPLOYEG: | GUAAOYIGTIKY TV LOVTEAWMV 1) 1] GUAAOYLIGTIKY] TTOV GLGYE-
Tilel To CLUTTONOTA LE TIG OLTIEG TOVG (ATOYM®YIKT] GUAAOYIGTIKT)).

. H ovAhoylotikn tov povtéAmv elval Katd tn yvoun cag KotdAAnAn yo dSdyveoon

acBeveldv Tov avOpOTIVOL GAOUATOG 1 YEVIKOTEPO KATOLOVL BLOAOYIKOV GUGTILLO-
106,

Mmnopei 1 cLALOYIGTIKT TOV HOVTEA®V Vo AoToOel e kavoveg; Tleprypdyte Tac.

[Towo xatd v yvoun cog eivot 1o KuPLOTEPO TAEOVEKTNLO TNG GVAAOYIGTIKNG TOV
LOVTEAMV, OO TO KLPLOTEPO UELOVEKTNLO KO TOLX 1) KLUPLOTEPT TPOVTTODEST Y10
Vo Uopel EQaPUOCTEL 1] CLALOYIGTIKY] AVTN. ATIOAOYT|GTE TNV OTAVINGT GOG.

‘Eocto 611 6710 uoikd cvotnuo 6to Zynuo 23.2 mapatnpnnke acvpeovio 6Toug

aoOnmMpeg:

o) M, M

B) M3, M4, Ms

Y) My, Ms

0) Ms

[Toto and ta e€apuota 2i dusiettovpyel Kot yoti.

. Z€ TOLEG TEPUITAGELS GLCTNUATOV YVOONS Bal TPOTIHOVCATE TNV TOLOTIKY] TPOGO-

Hoimo™n amd TNV TOGOTIKY); AVaQEPETE TOPASELYHOTOL.



2 Texvnt Nonuoouvn — A' 'Ekdoon

8. No ovveyicete TNV MO0TIKY TPOGOUOIWGT TOV TAPASEIYIATOS TS plymg TG HTdi-
A0 TPOG TOL TAV®, VTOAOYILOVTOG TIC TOLOTIKEG KOTAGTAGELS TOV GUGTILLATOG (G TN

YPOVIKN GTIYUN] L2.

9. Oo pumopovcE KATA TNV YVOUT oG Vo xpnoipomoindel cuveyng ypoOvog 6TV Tolo-
TIKT] GLALOYIGTIKY]; ALTIOAOYNOTE TNV OTAVIN G GOG.

10. TTowo xaTd TV YvodUN 60G £ivol TO KUPLOTEPO TAEOVEKTI L TNG GUALOYICTIKNG TOV
TEPUITAOGEMV, OO0 TO KUPLOTEPO LELOVEKTIHO KO TTOL0L 1] KLPLOTEPT) TPoDTHOEDT
YL vaL uopel EpapUocTel | GLALOYICTIKY] QVTH. ALTIOAOYNGTE TNV OMAVTNOY| GOG.

11. Xpnoponmowdvrog ta ototyeio kabopiopob g a&iog evog axvrtov (Iivaxkag 23.3),
VO VTOAOYICETE TNV TN TOANONG TOV oTITIoV A, vrobétovtag 6Tt 1 PifAtodnkn
TOV TEPUTOCEOV TEPLEYEL Ta, onitia B ko I (ITivaxoag 23.4).

[Mivakag 23.4: XopaktnpioTikd akiviTev Tpog Kabopiopo a&iog Kot
Biprrodning TepimtdoE®Y.

XapaKTNPIoTIKO Imin A Imin B Imin
KaBapd eupadov 100 m? 95 m? 110 m?
Ap1Bu6G dwuaTiwy 3 3 2
ApIBUOG TOUGAETWV 1 1 2
ApPXITEKTOVIKOG puBu6G TTOAUKATOIKiO TTOAUKaTOIKia TTOAUKaTOIKia
HAIKia Tou oIKAuaTog 1 5 3
Oéon ToupTtra (5 Km) KaAhapapid (7 Km) Mepaia (20 Km)
Huepopnvia ayopatrwAnaciag 9/5/00 1/9/99 15/2/00
Totog wuéng air condition - air condition
TOTOg B€puavang KevtpikA O€ePUOTUCOWPEUDN KevTtpikn

Bépuavon Bépuavaon
TuTrog parking MuAwTn AVOIKTO - IDIWTIKO MuAwTn
MéyeBog oIkoTTéS0oU 1000 m? 900 m? 1200 m?
“Ymrapgn moivag - - -
TiuA TTWANONG ? 147,000 € 117,000 €

H dwdwkacio npénet va mepapfaver ta eENg:

o) BaBpoidynon mcg opotdtntog tov omitudv B Kot I o€ oo UE TO A.

B) YmoAoywopog tov fabumv mowng yia ka0e Eva and ta B o 7.

Y) Ymoroyiopdg g Tiung tov 4 mpocsappdlovtag Ty Ty tov omtiod mwov Pad-
poAoynOnke pe o peyaAvtepo Paduo.

0) YmoAioyiopdg g NG Tov A Tpocsapuolovtag TNy T Tov 6mition wov Pab-
poAoyndnke pe toug AMydtepovg Padpovg movic.

€) X0ykpilomn TV d00 TIHOV TOL VIToAOYioTNKAY oTa ep@TRuaTa (V) Kot (0). [Tow
T PpilokeTal o KOVId oTNV avTiGTOLYn T TOL OTITIOV TOL EMAEYXONKE;

o1) EEayoyn copmepacpudtov and To Tapoandve omoTeAECUATO.

12. Xpnotpomoidvtog To Topakdto ototyeia kabopiopov g a&iog evog aKIviiTon Tov,
VO VTOAOYICETE TNV TN TOANONG TOV omITIov A, vroBétovtag 6Tt 1 PifAtodnkn
TOV TEPUTOCE®V TTEPLEYEL T omitiar B kan I (ITivakag 23.5).
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[Mivakag 23.5: Xapaktnpiotikd kabopiopov a&iog axkwvnitov, Baduoidynon
SPOPDV Kol TPOGAPUOYT TEPUTTOCEDV.

Xapaktnpi- Tpotmog Bab- | TpoétTOG TrPO- Ba- ZiT ImimB | Zmwinl
OTIKO HoAdynong OapMOYAS pog A
Slagpopwv mEPITTWONG
Eupadov kitTou ANA Alagopd m?- 0.6 1000 950 m? | 850 m?
(min=10, I m? (80€) m?
max=1000)
Opogog AMNA Alopopd - 2% 0.7 3 2 5
(min=0, max=6) (Tng niung Tou
omriou TS
Baong)
Tutog parking AA Alagopd - 4% 0.4 Mu- Y1o- Avoixto
(Yméyeio=1, Mu- (tng niung Tou AwTh YEIO
AwTh=0.8, Avol- omirioud NS
X16=0.5, KaBo- Baong)
Aou=0)
“Y1rapén 6éag AA Alagopd - 0.2 Oxi Nai Oxi
(Nai=1, Oxi=0) 20% (1ng Tiung
TOU OTTITIOU
Mg Baong)
Ty TWANoONg ? 180,000 | 117,000
€ €




